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Til nye elevar på Vg2 og Vg3 ved Ulstein vidaregåande skule

  	
VEL MØTT SOM NY ELEV VED ULSTEIN VIDAREGÅANDE SKULE SKULEÅRET 2025-2026
 
Du har tidlegare fått melding om at du har fått plass som elev ved Ulstein vidaregåande skule skuleåret 2025-2026.
 
Skulen startar opp for elevane til vanleg skuletid måndag 18.august kl.08:20. Alle elevane møter i skulen sitt Atrium, der finn ein oppslag med liste over kva rom ein skal gå til.
 
Ulstein vgs er glad for å kunne ønskje nye elevar velkomne til ein fin skule i trivelege omgivnader. Skulen har all undervisning i gode og tidsrette klasserom, der dei fleste er godt utstyrte teknisk.
 
I møtet med ny skule er det viktig at du møter med ei positiv innstilling til å lære, til å tileigne deg kunnskap og gode haldningar. Vilje til samarbeid er også viktig; både i høve medelevar, tilsette og skulen si leiing. Dette er føresetnader som er med på å gjere opplevinga av skulekvardagen meiningsfull og viktig.
 
Skulen pliktar å legge tilhøva til rette for deg på ein slik måte at du skal kunne få auke kunnskapane dine, utvikle haldningane dine og styrke evna di til samarbeid, til beste både for deg sjølv og dei du til ei kvar tid er saman med, enten i skulesamfunnet eller seinare i høgskule eller arbeidsliv.
 
Generell informasjon om skulen og skulestart vert å finne på skulen si heimeside www.ulstein.vgs.no. På heimesida ligg ulike skjema som vi ber deg fylle ut og levere kontaktlærar ved skulestart/innan fristen. Hugs også at du kan søkje Lånekassa om utstyrsstipend. Sjå heimesida til Lånekassa for meir informasjon. 

Ulstein vgs satsar på digital undervisning og det er viktig å ha PC tilgjengeleg ved skulestart. Lærebøker vert utdelt på skulen. NB! Hugs å ta med lånekortet ditt første dagen.

Har du behov for skuleskyss må du bestille det via nettsida http://skoleskyss.mrfylke.no. Har du tidlegare hatt skuleskyss, må du bruke skysskortet du har fått tidlegare. Informasjon kan du også finne på nettsida http://skolestart.mrfylke.no.
 
Ulstein vidaregåande skule gir kvart år ut ein skulekatalog med bilde og namn til alle elevane. Er dette problematisk for deg, må du ta dette opp med kontaktlærar snarast etter skulestart.
 
Hjarteleg vel møtt til Ulstein vidaregåande skule. Vi ser fram til å verte kjent med deg og håper at skuleåret 2025-2026 vert eit triveleg og lærerikt år for alle.
 
 
 
Ulsteinvik, juli 2025
Margaret Alme
Rektor
Ulstein vidaregåande skule, Holsekerdalen 180, 6065 Ulsteinvik // e-post: ulstein.vgs@mrfylke.no //  telefon: 71 28 10 00
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